

City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

Legislation Details (With Text)

File #: 20-0204 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Passed
File created: 1/28/2020 In control: City Council

On agenda: 2/18/2020 Final action: 2/18/2020

Title: Resolution nominating Flint Hills Resources Corpus Christi, LLC to the Office of the Governor

Economic Development & Tourism through the Economic Development Bank as a single enterprise

project pursuant to the Texas Enterprise Zone Act.

Sponsors: City Manager's Office

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Agenda Memo - FHR.pdf, 2. Resolution - Flint Hills TEZ.pdf, 3. Corpus Christi TEZ Ordinance

2014.pdf, 4. Flint Hills_West Map

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/18/2020	1	City Council	passed	Pass

Resolution nominating Flint Hills Resources Corpus Christi, LLC to the Office of the Governor Economic Development & Tourism through the Economic Development Bank as a single enterprise project pursuant to the Texas Enterprise Zone Act.